
 

 
いつもお世話になっております。印西市議会第３回定例会が、９月 10日から開催される 
予定です。今回は、６月議会でとりあげた、牧の原地区についての私からの質問のその後、

また皆様から寄せられた質問についてご回答、ご報告していきたいと思います。 
 

平成 15年第３回印西市議会定例会（９月議会）にむけて 
＜６月議会その後 印西市の対応＞ 
（１）迷惑駐車について  
 ⅰ 車庫法による迷惑駐車の取締りについて 
   指導、取り締りについては警察に要請し、６月以降、何度か取締りを実施して 
   おります。 
 
 ⅱ 牧の原地区全体を「駐車禁止」にすることについて 
   駐車禁止は、すなわち「交通規制にかかわる事項」になり、警察の所管になります 
   ので、「警察に引き続き要望していく」とのことです。 
 
（２）横断歩道の設置について  
 ⅰ 原小学校前の南環状線への横断歩道について 
   ７月 14日（月）に市長、助役、防災課長が千葉県警察本部に出向き、要望書を 
   提出したところです。 
 
 ⅱ 西の原 2丁目／西の原ショッピングセンターへの横断歩道について 
   引き続き警察に要望してまいります。 
 

＜皆様から寄せられた質問について＞ 
 ＊ 国道 464号線の擁壁工事はなぜ、当該場所だけ行われていなかったのか？ 
千葉ニュータウン７駅（印西牧の原駅）の当初計画では、現在の南口ロータリー、および

北口ロータリーは暫定施設で、将来的には千葉ニュータウン中央駅のような人工地盤を 
設置し、改札口西側にロータリーを設置する予定となっていました。しかし、計画変更に

より人工地盤による「西側ロータリー計画」は中止され、現在の施設を利用することに 
なりました。そのため、人工地盤の設置を予定していた場所を補強する為に、まず 
国道 464号線を迂回させ、工事を開始するという経緯を辿っております。 
 
この工事に伴って、以前から要望されている街灯を現在、仮設で設けております。 
また擁壁工事の完了に伴い、恒久設置を行うように働きかけを行っていきたいと思います。 
 
＊ 千葉ニュータウン地区の新規商業施設進出予定は？ 
西の原１丁目北側（国道 464号線沿い）に進出予定のカワチ薬品、三喜の西側用地に更に 
スポーツ用品店が進出することが明らかになってきました。詳細がわかり次第、皆様に 
お伝えします。また、ニュータウン中央駅北側のジャスコ増床工事が始まりました。 
～現在の西側駐車場を移設し、3倍の広さになります。 
 
  牧の原駅 南口 15.7haへの企業進出の情報は 8/14現在、何もないそうです。 
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＜9月議会にむけて＞  
今回、開催される 9月議会では「郵便局の誘致」を取り上げる予定です。 
以下に過去の市当局からの回答を記載します。 

「牧の原駅圏の住環境整備について」（平成 12年 6月議会）  

（1）郵便局の誘致について 
郵便局の設置用件として、人口 8000人、なおかつ近隣の郵便局より 800Ｍ以上 
離れていること等、一定の基準があるが牧の原地区には基準は満たしているが 
郵便局はない。関東郵政局に確認したところ、ここ 4年間は設置を希望する市、 
公団等からの要望もあがっていないとのこと。今後、市では住民の利益のために 

   どのように取り組んでいくのか。お尋ねします。 
 
 （回答／助役）都市基盤整備公団に確認しましたところ、牧の原駅圏への特定郵便局 
   誘致については、公団から関東郵政局に対し、特定郵便局進出の意向を打診中で 
   あるとのことであります。市としましても住民の利便性向上のためにも、今後とも 
   誘致の働きかけを行って参りたいと思います。 
 
 （ぐんじとしのりからの再質問） 
  「がんばります」という回答では、「待てない」という住民の声があります。 

財政難で新郵便局設置は困難だという話しも知っています。しかし、特定郵便局は、

「郵便局設置資金（建設費）」を郵政側ではなく、必要側で出せばいいのではないで

しょうか？印西市内にある、特定郵便局の「局長会」に誘致に関しての話しを行っ

たことがあるか？ 
 
 〔回答／市民経済部長〕  今後、働きかけをしていく。 
 

牧の原駅圏の将来について （平成 13年 6月議会） 
（２） 地域住民への利便施設建設はどのようになっているのか。 
 ３月に発表された「印西市市民意識調査」によると、牧の原駅南側地区住民の求める 
 ものとして、以下のものがあげられているが、市はどこまで住民の声を理解し、 
 反映するつもりか。具体的な進展はあるか。～以下のもの＝郵便局についての質問です。 
 
（回答／市長）郵便局についてですが、誘致の進展について、都市基盤整備公団に確認し

ましたところ、「関東郵政局に対して、特定郵便局進出の誘致活動を行っているところであ

り、昨年の９月には、関東郵政局の担当官により牧の原駅圏の視察を実施した」とのこと

でございます。市としても、地域住民の利便性向上のためにも、今後とも関係機関に対し

まして、誘致の働きかけを積極的に行って参りたいと思います。よろしく、ご理解のほど

お願い致します。 
 
（ぐんじとしのりより） 
議会質問だけでなく、過去 4 年間、地区の皆様からのご要望をうけ、働きかけを行ってき
ましたが、郵政省から郵政公社への組織変更、そして小泉首相が掲げる「郵政民営化」と

いう言葉に翻弄され、全く進んでいないというのが実情だと考えています。当初、予定地

として確保された土地には「牧の原出張所」の仮庁舎が建設され、このまま「うやむや」

にされてしまう恐れがあります。今、ここで、あきらめることなく居住者の皆様の声を 
反映し、「郵便局誘致」にむけて、発言をしていきたいと思います。（関東郵政公社のへの

働きかけ、市内の局長会と話し合う機会もつくってまいりたいと思いますので、皆様の 
御協力をよろしくお願い致します） 
 
いつもご支援ありがとうございます。市政へのご要望、ご批判お待ちしております。 
宜しくお願いします。                       ぐんじとしのり 


